

漯河卫健·健康漯河

市卫健委驻市行政服务中心窗口

获评“市级十佳优质服务窗口”

本报讯(记者 翟金凤 通讯员 何翔)在近日召开的漯河市政务服务系统2018年度工作总结暨党风廉政建设会议上,市卫健委窗口荣获“市级十佳优质服务窗口”称号。

据了解,市卫健委大厅窗口以推进“互联网+政务服务”为重点,大力提升政务服务能力,不断创新政务服务方式,持续开展便民利企活动,为群众和企业办事提供了方便快捷的服务。

严格落实改革举措,转变政府职能。设置行政审批科,选派政治思想坚定、工作作风扎实和综合素质过硬的年轻干部进驻市行政服务中心卫健委窗口,集中承办市卫健委承担的审批服务事项。严格落实政务服务“三集中、三到位”“一窗受理、集成服务”改革举措,实现群众和企业办事线下“只进一扇门”、线上“一网通办”、现场办理“最多跑一次”。市卫

健委充分授权,签发《行政审批事项授权书》,行政审批专用章与本单位行政印章具有同等效力,将“单位钢印”放大厅窗口,对申请材料少、审批程序简单、审批标准清晰明了的事项,授权窗口直接办理,“即来即办”“即办即走”“立等可取”,即办件占90%。按照减环节、减材料、减时限的要求,做到现场办理与“互联网+政务服务”信息同步,线上线下“标准一致、无缝衔接、合一通办”。

不断创新服务方式,提高政务服务水平。所有事项全部通过“互联网+政务服务”完成网上预受理、网上预审、网上预告知、网上补正、网上查询、网上反馈,网上可办率达100%。2018年,市卫健委窗口共办理审批服务事项6135件,通过“互联网+政务服务”平台办理4884件,全市综合排名第五。推行集中服务、延时服务、回访服

务、上门服务、网上服务、邮寄服务等,能集中办、网上办、电话办、快递办的事项,不要求申请人到现场,为申请人提供多种选择。一件事情在符合法定要求、材料齐全时,实现从受理申请到结果送达,只需申请人“一次上门”。同时通过开展免费EMS邮寄服务,部分事项可实现“零上门”,政务服务便民、快捷、高效。

简化审批流程,群众办事方便快捷。按照“进一扇门、办所有事”的要求,实行“前台综合受理、后台分类审批、无縫连接”的工作模式,规范审批事项的受理、审查、决定、发件和归档的全过程,审批服务

便民高效。开展合并审批、联合审批,将多个事项合并为一个事项、多次审查整合为一次联合审查。取消不合理、不必要证明,凡可通过平台共享和网络在线获取核验的信息,不要求申请人提交纸质材料,消除“循环证明”“重复证明”,减少材料,简化手续。

2019年,市卫健委将推进“放管服”改革向纵深发展,创新服务方式,提升服务质量,提高办事效率,优化营商环境,推动漯河卫生健康事业高质量发展。

努力为人民服务 提供全方位全周期健康服务

主办:漯河市卫生健康委员会

国药控股漯河有限公司
提升药品供应保障水平 助推健康漯河建设

地址:漯河市源汇区湘江西路1006号

孩子夜间咳嗽怎么办

相信很多人遇到过这种情况:孩子白天不怎么咳嗽,一到晚上就咳得厉害。导致孩子夜间咳嗽厉害的原因,一般有以下几点:

- 1.到了晚上迷走神经处于兴奋状态,增加支气管的分泌物,增强支气管平滑肌的收缩力,而气管处于充血水肿状态,从而加剧了咳嗽;
- 2.若孩子有鼻窦炎或者鼻炎的话,晚上平躺时,鼻子里面的分泌物会顺着后鼻道向咽喉倒流,直接刺激气管和咽喉,从而引起咳嗽;
- 3.若孩子患有支气管哮喘或者对某些物质过敏,可能会由于居住房间的空气不流通或者过敏源的浓度高,从而让孩子到了晚间咳嗽变得厉害;
- 4.若孩子有胃食管反流的话,平躺时胃里面的食物会向食管里面回流,刺激食管,加重咳嗽;
- 5.除此之外,患上百日咳的时候,孩子到了晚间出现剧烈的痉挛性咳嗽,同时会伴有吸气性的回声。

空气的湿度,且多注意开窗通风,保持干净,并尽量不要在家里抽烟。晚上睡觉时应该把孩子的头部抬高,减轻呼吸道的压力。可以在一岁以下的小宝宝肩膀下垫上小枕头,这样能够抬高其上半身。若孩子晚上咳嗽非常厉害的话,应该让孩子侧卧并拍其背部,帮助其把痰液排出体外。另外,孩子咳嗽非常厉害的话不能让其吃得过饱,不然会引起呕吐。

孩子晚上咳嗽比较严重的话,除了要按时吃药之外,也应该做好生活中的护理来缓解咳嗽。孩子的饮食要清淡,避免吃过于辛辣以及刺激性的食物。做好身体的保暖,根据天气的变化来增减衣服,同时避免让孩子吃过于黏腻的食物以及甜食。(更多健康知识请关注漯河健康微信公众号)



疾病预防

健康科普知识

主办:漯河市疾病预防控制中心
漯河市健康教育所

骨病患者的健康守护者

——记市级重点专科、市中医院骨科



市中医院骨科医务人员。

图片由市中医院提供

■本报记者 刘彩霞
如今,骨病疾病逐渐成为影响现代人生活质量的重要疾病之一。市中医院骨科作为市级重点专科,致力于研究骨病疾病治疗方案,凭借科室独有的特点获得广泛赞誉。

中医特色贯穿诊疗环节

市中医院骨科成立于1982年,作为我市成立最早的骨伤专科,在30多年的发展中稳步开展各项技术,包括用臭氧微创、手术治疗各种创伤性骨折、关节脱位治疗、颈椎间盘突出症、腰椎管狭窄症、股骨头坏死、手外伤、骨髓炎、骨肿瘤及各种骨科杂症,为患者解除病痛。

与其他医院的骨科不同,作为漯河市唯一一所三级甲等中医院,该院骨科除了开展常规手术外,中医特色治疗极为突出,不仅体现在各种风湿病、肩周炎、颈椎病等骨科慢性病的诊疗上,还体现在整复、推拿、热敷等常见手法贯穿于诊疗环节。就拿常见的骨折脱位来说,很多骨折不严重、不需要手术的患者,医生会建议患者保守治疗,采用中医传统的小夹板方式进行手法复位和固定,有利于患者后期康复。曾经有位老年女性患者因桡骨远端骨折来院寻求治疗。该患者受伤关节部位肿胀、畸形并伴随活动功能障碍。考虑到患者身体素质和年龄情况,接诊医生对其进行手法整复配合外骨架固定。一个半月后来

院去除固定物,患者恢复良好,活动时没有疼痛,全家人对治疗效果非常满意。

“虽然我们对一些病症提倡保守治疗,但中药也不是万能的,如果病情危急或者发展到一定程度,还是要进行外科手术的。”科主任邵贺阳表示,微创手术也是该科不断发展的重要业务之一。各种手术的前后照片都被邵主任留存存在电脑上,便于科内经常研究讨论。“一些传统开刀手术往往创口较大,特别是胸腰椎疾病,术后伤口不宜愈合,容易感染,而微创手术只需在身体上开几个小孔,通过关节镜等微创仪器进行手术,术后伤口愈合快、出院快,并有效避免感染等情况发生。”邵贺阳主任说,随着老龄化社会的到来,高龄、高危、基础病严重的患者越来越多,尤其在老年人群中容易出现胸腰椎骨折、髋部骨折、下肢股骨颈骨折等,给患者及家属带来极大的痛苦。针对这种情况,该团队积极开展颈椎胸腰椎内固定术、全髓及半髓关节置换手术等,帮助患者解除痛苦。

发挥优势提升医疗水平

市中医院骨科牢固树立“一切为病人服务”的理念,全科医护人员在科主任邵贺阳的带领下,以专业的医疗技术和高度的责任心对待每一位来院患者。

市中医院骨科团队除了每周定时举办病例交流研讨会,医护人员还经

常参加省内外各种骨科学术研讨会,通过学习了解新技术,不断巩固提升骨科专业水平。此外,每年还选派科内医生去北京积水潭医院、北京301医院、洛阳正骨医院进行短期进修学习,积极参加省级中医药岗位技能大赛等。

在团队成员的共同努力下,科内各项工作顺利开展,并取得了一些优异成绩。全科发表国家级及省级论文4篇,科主任邵贺阳被聘为漯河市专业脊柱联盟副主席,2018年被评为漯河市第十批专业技术拔尖人才,还曾荣获市科学技术奖二等奖。在他的引领下,团队中的孟丽娟在河南省中医药岗位技能竞赛中荣获一等奖,还曾荣获漯河市五一劳动奖章;窦志刚在2018年顺利完成了援疆工作并被被评为优秀援疆医疗专家;吴永磊曾荣获河南省中医院感染管理技能竞赛一等奖;庞寅田荣获河南省中医急救创伤技术比武二等奖。

随着医学知识的普及,市民对脊柱微创治疗的认同度越来越高。为此该科在腰椎间盘突出方面做了大量工作,独立开展了颈椎前路及后路手术治疗颈椎间盘突出,并用腰椎的固定融合高难度手术治疗腰椎间盘突出、脊柱骨折脱位及腰椎滑脱。

对于下一步科室的工作,邵贺阳表示,将重点开展脊柱微创技术,购置配备椎间孔镜设备,为后续规范化微创治疗提供强有力的技术保障。

勇等分别以《Pilon骨折是否必须分期治疗》《踝关节骨性关节炎的踝上截骨治疗策略》《人工全踝关节置换》等为题,为现场骨科同仁作了精彩的学术报告。

学术会上,与会人员围绕相关课题向授课专家提问,并进行探讨,现场充满浓厚的学术氛围。

第三届豫中南足踝外科学术会在漯举办

4月13日,由河南省医学会主办、漯河医专第二附属医院承办的第三届豫中南足踝外科学术会议在漯河医专二附院举办。

同济大学附属同济医院骨科主任俞光荣、北京积水潭医院足踝外科主任武勇、漯河医专二附院党委书记韩红军,副院长吴广良、曹鹏克、李奎

等参加开幕式。来自全市及豫中南地区从事相关专业的医务人员共300多人参加会议。

漯河医专二附院党委书记韩红军表示,今年是新中国成立70周年,同时也是漯河医专二附院建院70周年,本次学术活动是医院建院70周年系列学术活动的重要组成部分。

同济大学附属同济医院骨科主任俞光荣教授指出,在创伤骨科疾病中,足踝外科疾病占到25%至30%。漯河医专二附院在足踝外科建设方面走在了河南省的前列,为整个豫中南地区足踝外科疾病的诊疗起到非常重要的推动作用。

学术会上,骨科专家俞光荣、武

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2019年3月13日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(平方米)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2019-8	开发区湘江路南侧、庐山路西侧	23202.12	住宅兼容商用	住宅70年、商业40年	5919	漯河永润置业有限公司

特此公告
漯河市自然资源和规划局
2019年4月17日

遗失声明

- 编号为Q411497186,姓名为崔竟航,出生日期为2017年1月31日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为P411835576,姓名为朱子龙,出生日期为2016年5月1日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为O410318845,姓名为史泽琳,出生日期为2013年11月28日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区商桥镇大闫村

公告 漯房产公(2019第24号)

根据申请人李运忠的申请,下列房屋权属证书遗失(房屋已拆除),现声明作废。如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市自然资源局登记交易服务中心。

权利人	房屋坐落	证号
李运忠	人民东路	漯字第12943号

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年4月17日

公告 临不动产公(2019)第0020号

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将予以登记。

不动产使用者	面积(m²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
宏全食品包装(漯河)有限公司	53251	临颍县五里铺村	安全食品包装(漯河)有限公司	工业用地	国有建设用地(公开挂牌)

临颍县不动产登记局 2019年4月17日

公告 漯不动产登公(2019)第248期

土地使用者:张萍,土地证号:漯国用(2014)003242,坐落:文萃江南40号楼3单元106室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:27.62平方米,因土地证丢失,声明作废。如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年4月17日

注销公告

漯河三禾物流有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由何红月、张香丽、张焕组成,请债权人于2019年4月17日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15139579871
漯河三禾物流有限公司 2019年4月17日

公告 漯不动产登公(2019)第245期

土地使用者:李春林,土地证号:2003013457,坐落:华懋双汇实业(集团)有限公司厂北大门西楼506室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:14.78平方米,因土地证丢失,声明作废。如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年4月17日

注销公告

漯河市源汇区双冠种植专业合作社决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组负责人:陶双印,清算组由陶双印、王琴英、申振喜、陶民珠、陶金威组成,请债权人于2019年4月17日(公告发布之日)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话:13781717787
漯河市源汇区双冠种植专业合作社 2019年4月17日